

全球衛生暨發展碩士學程參加「2019 探索台灣 120h-Taiwan in My Eyes 永續攻略」



本校全球衛生暨發展碩士學程於 2019 年 1 月 21 日至 25 日參加由財團法人中鼎教育基金會主辦的「2019 探索台灣 120h-Taiwan in My Eyes 永續攻略」活動，奪得第 1 名的榮耀，並獲得新臺幣 10 萬元整的獎學金。

活動目的是為使國際社會對臺灣有更深入的瞭解及交流促進，增進國內學生對多元文化的相互理解與培養國際思維，同時讓國內外學生產生不同的文化激盪並拓展視野，或讓更多學生了解臺灣目前在聯合國永續發展目標 SDGs 所投入的努力與發展。



這次全國初選共有 12 組被選入為期 5 天的活動，除了由主辦單位安排企業單位的參訪外，參賽學生也必須找到至少 6 個自選點，最後於 3 月 9 日針對所參訪的企業及所學到的事項做成果發表，並由財團法人中鼎教育基金會邀請的評審們當場評比第 1 名並頒發獎學金。【右圖：學生感念學系及邱亞文教授的指導（中），捐出部分獎助學金】



北醫大參加的團隊由 4 個不同國籍的學生所組成，分別是臺灣的李晨忻、香港的張藝瀚、自印尼的 Vita 及美國的 Junie，且是 12 組團隊中唯一來自醫學大學及公共衛生學系背景的組別，再透過指導教授邱亞文老師的引領，拜訪了國家衛生研究院的「蚊子博士」陳俊宏教授，與疾病管制局臺南分局的蚊媒傳染病防治研究中心，不僅讓同學大開眼界，並更加了解臺灣在登革熱防疫所做的努力與卓越的成就。【左

圖：同學在苗栗國家衛生研究院與「蚊子博士」陳俊宏教授（右2）合影】【右圖：同學參觀疾病管制局的蚊媒傳染病防治研究中心的情形】

參賽同學表示，透過本次競賽，不僅對全球領域有更深入的认识，也對臺灣當前在永續發展相關目標的努力與進展有更多的了解，這要感謝教授們平日的教導及學系提供的各項協助，才能讓他們發揮出最大的潛力；所以，要將此次的榮耀與全學系共享，並鼓勵其他同學主動參與類似競賽或活動。（文/公共衛生學院）【下圖：簡又新大使頒發獎金予北醫大同學，左起張藝瀚同學、Junie 同學、簡大使、李晨忻同學、Vita 同學】

